

Tantárgy neve: Felekezetismeret	Kód: PTSZ002- MA	Kreditszáma: 2
Tantárgy angol neve: Ecumenical Studies		
A tanóra típusa: előadás és száma: 2		
A számonkérés módja: kollokvium		
A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 1.		
Előtanulmányi feltételek (<i>ha vannak</i>): -		
Tantárgy-leírás: az elsajátítandó <u>ismeretanyag</u> és a kialakítandó <u>kompetenciák</u> tömör, ugyanakkor informáló leírása		
<p>Cél: A kurzus célja az adott felekezetek szervezetének és hitvallásának bemutatásán túl kitekintést adni a speciális missziói adottságokra. A XXI. századi keresztyén misszió során stratégia szempontból nagyjelentőségű területek bemutatása. Cél, hogy a hallgatók a további missziológiai kurzusok illetve az ökumené gyakorlásához alapismeretet szerezzenek.</p> <p>Tematika: Azoknak a keresztyén felekezeteknek a tényszerű bemutatása, amelyek a világkeresztyénség történelmében és jelenlegi működésében nagy jelentőséggel bírnak. Egyházunk történelme és jelene szempontjából pedig azok a felekezetek kerülnek bemutatásra, amelyekkel a protestáns teológusnak a teológia tudomány művelése, ill. a lelkipásztori gyakorlat során több ponton fog találkozni.</p> <p>Tematika Bevezetés, fogalmak Az Ortodox Egyház 1. Az Ortodox Egyház 2. A Görög Katolikus Egyház A Római Katolikus Egyház 1. A Római Katolikus Egyház 2. Az Anglikán Egyház A világ reformátussága Az Evangélikus Egyház A Baptista Egyház Új vallási mozgalmak</p>		
A 3-5 legfontosabb <i>kötelező</i> , illetve <i>ajánlott irodalom</i> (jegyzet, tankönyv) felsorolása		
<p>Gesztelyi Tamás (szerk.): Egyházak és vallások a mai Magyarországon, Akadémiai Kiadó, Budapest, 1991. 2011/CCVI. sz. törvény „A lelkiismereti és a vallásszabadság jogáról valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról” Dörnyei László - Kővágó Sarolta - Simonné Pallos Piroska (szerk.): Egyháztörténeti Szöveggyűjtemény. Válogatás a magyarországi egyházak történeti irodalmából, A Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolai Kar, Kaposvár 2000</p>		
Tantárgy felelőse (<i>név, beosztás, tud. fokozat</i>): Dr. Gonda László , egyetemi docens, PhD		
Tantárgy oktatásába bevont oktató(k) , ha vannak (<i>név, beosztás, tud. fokozat</i>): -		